

公司对违规收送礼金、红包问题开展专项整治

■记者 谢妮 报道

本报讯 根据《中共山西省委办公厅关于对违规收送礼金、红包问题开展专项整治的通知》精神,按照太钢学习讨论落实活动办公室要求,日前,公司要求各单位对违规收送礼金、红包问题开展专项整治。

公司要求,各单位要认真贯彻落实《中共山西省委办公厅关于对违规收送礼金、红包问题开展专项整治的通知》精神,进一步明确各单位党组织是开展专项整治活动的责任主体。各单位党组织要切实履行好党风廉政建设主体责任,党组织主要负责人要对专项整治活动亲自安排部署,亲自听取汇报,亲自检查落实;领导班子成员要履行好“一岗双责”,对分管领域内的专项整治活动负责,推动各项工作落到实处。

公司要求,各单位要高度重视、以上率下。要把专项整治违规收送礼金、红包问题作为学习讨论落实活动的重要内容,提高认识、精心组织,抓紧、抓实、抓出成效。主要负责人要带头作出承诺,严格按照通知要求,切实以身作则、以上率下,发挥好示范作用;要对照检查,严格约束。广大党员干部要认清形势、主动自觉,抵制歪风邪气,确保自身清廉;要强化监督,严格执纪。要通过持续巡查、重点抽查、专项检查、明察暗访等方式,强化专项监督检查,对违纪问题,发现一起,查处一起,切实做到违纪必究、执纪必严;要公开曝光,严肃问责。各单位要对顶风违纪、问题严重的典型问题,点名道姓公开通报曝光,充分发挥警示作用。

■通讯员 王拥党 报道

本报讯 根据公司纪委的要求,1月1日上午,焦化厂组织32名副科级以上党员干部观看了《警钟长鸣》警示教育片,片中的腐败案例在干部中引起了很大震动。片中的官员都曾是优秀的党员干部,有着美好的前途和幸福的生活,然而,因为私心贪念,他们由人民的公仆逐步走向了人民的对立面。活生生的案例再一次警示,权力是一把双刃剑,要正确行使手中的权力,履职尽责,努力做到权为民所用、利为民所谋、情为民所系。



图片新闻

新年伊始,尖山铁矿采矿部机关和6个作业区管理人员利用中午时间对办公楼旁边的废件区进行整顿。图为劳动现场。 董小婉 摄

本报讯 1月4日上午,教培中心全体副科级以上干部集中观看了公司纪委下发的反腐倡廉电教片,并组织进行了讨论。

教培中心党总支书记要求广大党员干部要深刻领会习近平总书记系列重要讲话精神和省委书记王儒林的有关讲话精神,政治上、组织上和行动上与党中央保持高度一致,在公司党委的正确领导下,扎实开展当前

教培中心

集中观看反腐倡廉电教片

进行的学习讨论落实活动,严格按照规定动作做好各项工作。

针对具体实际,教培中心要求各科室将自己业务范围内的事情做实做细,严格管理,定期检查各风险防控点,根据工作内容的变化进一步修订完善制度,确保反腐倡廉工作取得更加明显和积极的效果。

(教培中心)

禄纬堡太耐公司 加强节日期间党风廉政教育

■通讯员 刘劲松 报道

本报讯 元旦期间,禄纬堡太耐公司认真贯彻落实中央八项规定精神,结合正在开展的学习讨论落实活动,切实纠正“四风”问题,加强党风廉政建设,营造安定祥和、风清气正的节日氛围。

该公司各部门按照纪委的统一部署,在节日期间扎实开展反腐倡廉教育,紧密结合节日特点,深入开展党性、党风党纪教育、廉洁从业教育和艰

苦奋斗教育。大力倡导廉洁文化,组织各级管理人员观看《警钟长鸣》警示教育片,引导党员干部进一步增强廉洁自律意识。要求各部门严格执行厉行节约和廉洁自律各项规定及该公司新制定的领导干部八项规定。坚持艰苦奋斗、勤俭节约,简朴安排好节日活动。纪委着重强调党员干部廉洁自律的有关规定,针对年底、节日期间容易发生不廉洁行为的情况,早打招呼、早提醒、早防范。

加强监督检查,强化责任追究。严

焦化厂积极开展警示教育活动

观看完警示教育片后,该厂党委和纪委就如何汲取教训对各级干部提出了具体要求:一是要时刻铭记手中的权力是谁赋予的,是用来干什么的,什么时候都不能触碰纪律的“红线”,要恪守做人“底线”,否则后悔莫及。要结合此次开展的学习讨论落实活动,按照“三严三实”的标准,严格剖析自身在思想和履职方面还存在哪些不足和缺点,要针对性地予以改进。二是在节日期间,每一名副科级以上党员干部一定要严格遵守中央、省市、公司和厂关于改进作风的有关规定,要带头廉洁自律,管好自己,管好身边的人,用好手中的权

力,自觉抵制各种不良风气。三是关键岗位的人员和有业务处置权的人员尤其是管费用的、入厂煤采样和化验的以及材料、备品备件的验收等等,要严格按照制度和流程办事,“不以恶小而为之,不以善小而不为”,要从点滴做起,做到廉洁从业。

该厂32名副科级以上干部按照要求,结合自己的职责和思想认识撰写了心得体会,并一致表示,要举一反三,防微杜渐,警钟长鸣,不断加强学习,自觉接受监督,带头遵守制度,持续改进作风,正确履行职责,坚持以上率下,在全厂营造出风清气正的良好氛围。

■通讯员 杨波 报道

本报讯 为了进一步提高各级领导干部的廉洁自律意识和能力,切实加强领导干部的教育、管理和监督,近日,设备物资采购部党委书记及纪委书记同副科级以上干部进行廉政谈话。

谈话重点围绕以下三个方面:一是对照中央八项规定、《采购人员廉洁从业“十不准”》、《设备物资采购部关于坚决制止大办婚丧喜庆事宜和借机敛财行为的规定》等相关规定及“四风”方面存在的突出问题,切实做到认识深刻,触动灵魂。二是以开展学习讨论落实活动为契机,切实改进工作作风。形式主义和官僚主义严重损害党员干部在群众中的形象,损害党群干群关系,必须认真加以解决。要坚决反对享乐主义和奢靡之风,认真解决设备物资保供过程中的实际问题,让职工群众看到党员干部的良好形象。三是要严格自律,自觉遵守党纪国法,围绕近期公司先后下发的通报,要求每一名干部都要模范遵守廉洁自律的有关规定,要把手中的权力转化为工作责任,为职工群众服务。

通过廉政谈话教育,使副科级以上干部知道什么应该做,什么不应该做,踏踏实实、兢兢业业地干好本职工作,在廉洁自律方面严格要求自己,自觉接受组织和职工群众的监督,提高廉洁认知能力,增强自我控制能力。

精密带钢公司

观看教育片《警钟长鸣》

本报讯 2014年12月31日,精密带钢公司组织副科级以上干部及有业务处置权人员31人观看了警示教育片《警钟长鸣》,并共同学习了省纪律检查委员会关于在元旦、春节“两节”期间深入落实中央八项规定精神,加强监督检查的通知。

该公司党总支书记要求管理干部坚定理想信念,不断加强自身的道德修养;要时刻做到心有所畏、言有所戒、行有所止,切实规范权力行使,培育优良作风。

观看警示教育片的31名副科级以上干部及有业务处置权人员在1月3日前均填报了心得体会。4个基层支部书记表示,要以学习讨论落实活动为契机,强化日常教育和防控,引导广大干部职工理性、自觉地反腐败拒腐防变。

(精密带钢公司党工部)

进行副科以上干部廉政谈话

设备物资采购部